Mo Bonpocam Npodaxk U Noaaep)kun obpawiaiitecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapaveocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
VBaHoBO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58

KanvHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jivneuk (4742)52-20-81
MarnwuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HwxHuidi Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40

CmMoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
Uensabuxck (351)202-03-61
Uepenosel, (8202)49-02-64

Ka3aHb (843)206-01-48

HabepexHbie YenHbl (8552)20-53-41

Caparos (845)249-38-78 Apocnaenb (4852)69-52-93

EnuHbIn agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

nokKanbHas HaCTpOI;IKa
oTKpbITas MeM6paHa
TUTMEHUYECKN

Exia

MHorodyHKUMOHanbHLIM MHAMKaTop AdasneHus DS 200P
npeactaBnsetr cobon ydayHoe CcoyYeTaHue HEeCKOMbKMX
YCTPOWCTB:

- NPEUM3NOHHBIN AaTYMK AaBNEeHNUst
- NporpaMmmMupyemMoe perne AaBneHus
- uncbpoBon gucnnen.

DS 200P ocHaweH pasgenutenem / paguaTtopom cpef,
KOTOPbIV NO3BOSSET U3MEPSITh JABNEHUS BA3KMX, arpeCCUBHBIX
N BbICOKOTEMMEPATYPHBIX CPE.

[aBneHne  oTobpaxaetcad  npu  nomowm  4-x
paspsgHoro csetoguopgHoro aucnned. [lpy  nomowm
KHOMOK, PacMoMOXeHHbIX Ha JIMUEBON naHenu aucnnes
OCyLLeCTBRsAeTCa KoHurypvposaHme npubopa (napameTpbl
paboTbl pernenHbIX BbIXOAO0B - NOPOrn, pexunmMbl paboT, Bpems
3agepxek v ap.)

[MporpammHoe obecneveHne peanuayeT yHKUMM, Takune
Kak nporpaMMHasi 6rnokupoBka [OCTyna, KOHUrypupoBaHue
ancnnes n penenHbIX BbIXOA0B.

Mprbop moxeT paboTaTb B ka4ecTBe NMKOBOIO AeTeKTopa.

O6nactn NpUMeHeHns:

* (hapmMaueBTuMKa

*  XMMUYecKas NPOMbILLIIEHHOCTb
*  nyLeBasi NPOMbILLNEHHOCTb

[Juanasonbl o1 0..0,1 6ap go 0..40 6ap abecontoTHoe,
136bITOYHOE, paspexeHme

OcH. norpewHocts  0,5/0,35/0,25 % A
Ananoroseii Bbixog  4..20 MA; 0..10 B 1 ap.(onums: Ex — ucnonHetue)
[QnckpeThbiit Beixog 1, 2 unn 4 nporpammupyembix PNP Bbixoaa

Mpucoeomuere  VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, dnaneu, M20x1,5;
G 1/2"- G 11/2" v gp. (onuwst: paguaTopbl ns u3-
MepEHHs BbICOKOTEMNEPATYPHLIX CPEL)

tocpegbl  -25...300 °C
CeHcop ~ KpemHueBblit TEH30PE3NCTUBHBIN

MpumeHeHne  V3mepenue ra3o, napa v XWAKOCTEN, HearpeCCHBHbIX
K HepxaBeloLLeil cTanm.
3mepenie BbICOKOTEMMEPATYPHBIX 1 BA3KUX Cpeg. Mnesas
1 (hapmaLieBTUYECKas MPOMBILLIEHHOCTb (C acenTUyeckvmin
MeXaHWYeCKVMM NPUCOeNHEHSMK)

* [nanasoHbl gaBnexHus:
o1 0...100 mbap go 0...40 6ap

(ot 0...10 kMa go 0...4 Mla)

*  WHauBmayanbHasi HACTpoKKa AnanasoHa
no TpeboBaHuto 3akasyuka. Hanpumvep:
-250 mbap ... +150 mbap (-25 kMa ... +15 kla)

* BbixogHble curHansi:

4...20 mA / 2-x npos.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos.. 1 gp.
* CBeToguoaHbI gucnnen:
- 7-CErMEeHTHbIN
- 4-X pa3pagHbIi
- NOBOPaYMBaEeMbIin AUCMNEN U KOPMYC

*  OawvH,4Ba UK YeTbipe penenHbiX BbIXOAa,
NpocToTa KOHMUIYPUPOBaHWS:

- OKOHHbIV PEXMM UMK PEXnNM ructepesmnca
- BpeMsi 3aepPXKKn BKI / BbIKN

YA06HbBIV KOHTPOSb, MPOrpaMMHOE UCTOSTHEHNE

YHKUNMIA:

- MporpamMmmHon GrioKMpoBKM

- KOH(PUTYPUPOBaHNUS aucnnes
JononHutensHo:

*  Wckpobe3onacHoe NCMnonHeHne:
OExiallCT4

*  WsrotoBneHune OaT4ynkoB ¢ TpebyeMbIMu
XapakTepucTvkamm nog 3akas
« Paguatop, kanunnsapHas Tpy6ka

ce @G



TEXHWYECKUWE NMAPAMETPbI DS 200P

AOVNATMA3OHbI OABJIEHVA

HomuHanbHoe naenexune Py n36. [6ap] -1.0 01 0,6 025 04 0,6 1,0 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe gaBnenune Py abce. [6ap] - - - - - 0,6 1,0 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 1 1 1 1 3 3 6 20 20 60 60 60 100
BbIXOOHOW CUMHAT / MATAHUE
AHanoroBbI BbIXo[,

CTtaHgapTHoe ucnonHeHve, 2-x npos.: 4..20 A/ U_= 18..41 B Ex-Bepcusi: U= 20...28 B
CurHan B B

[OononHutensHo, 3-x npos..: 0..20 MA/U_=19..30B, 0..10B/U,=15..36 B
CranpapTHo: < +£0,35% O ©

[nsa pnaBneHwn < 0,4 6ap: < +0,5% AN,

[ononHutensHo: < +0,25% AW (ana aaenenun > 0,4 6ap)

TokoBbIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHenue: R = [(U;-U, . 1/0,02] Om

BornbtoBbif BbIXOd, 3-NpoB. ucnonHexue: R . = 10 kOm

OCHOBHas NOrpeLHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOAMMOCTb)

ConpoTvBneHne Harpysku

PeneiiHbi Bbixo,

Konunuectso / Tun o

1, 2 nn 4 He3zaBucumbix PNP-koHTakTa, MakcMmanbHbIn Tok 125 MA, 3awmTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus
CraHgapTHo: < +£0,35% U

MorpeLIHOCTb YCTaHOBKM TOYKM MepeKsio- .
P y P [nsa pnasnenuin < 0,4 6ap: < +0,5% AW,

HeHns HononnutensHo: < +0,25% AW (ans gaenexunid > 0,4 6ap)

Bocnpounssogmmoctb <10,1% OU

YacTtoTa nepeknioyeHns makc. 10 My

Cpok cnyx6bl MUH. 100 X 10° UMKNOB Harpy»KeHus

Bpemsi 3agepkkun 0...100 c

BIIMAHNE TEMIMNEPATYPbI

HomuHanbHoe naBnenue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0

ﬁ/(:ﬂ)lclclkaemaﬂ npueeaéHHasn NorpeLlHoCcTb < 10,75 <42 <415 <41 < +1 < 10,75

[%OW /10 K] 10,12 +0,4 10,3 10,2 10,15 10,12

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70

ONIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTvBreHve nsonsuum > 100 MOm

3almra ot KOpPOTKOro 3amMblKaHWs [MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexaaetcs, HO 1 He paboTaeT

OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb WanyyeHve n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHbli BapuaHT NCMOMHEHNS UIZTENISIS (L) G 2 oo 2 I 2 (T
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuYuHbI: HanpsbkeHve 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIA OVATA30H

Mamepsiemas cpeaa J[°C] -25...125

OnekTpoHwvKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...85

ONCTIIEN

Tvin 4-pa3psagHblv, CBETOANOAHbIV

[nana3soH -1999 ... +9999

Pa3peluerve 0,1% +1 paspsg

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUNYECKWM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

YAaponpoYyHoOCTb 100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE NMPUNCOEONHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnosHeHve Pasbem M12x1 (5-koHT.)

[lononHutensHo Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHusi, TONbKO 2-MPOBOAHOE UCMOSTHEHME)

[ononHutensHo KabenbHbli BBOA, BKItoYas 2 M kabens /DIN 43650

MEXAHWYECKOE NPNCOEOVHEHUE

CTaHAAPTHOE MENoNHEHNe G 1/2” DIN 3852 (TopueBasi MembpaHa) / Clamp (ISO 2852) DN 1”, DN 1 1/2”, DN 2”
MonouHas ranka (DIN 11851) DN 25, DN 40, DN 50 / ®naHew (EN 1092-1/B) DN 25, DN 40, DN 50, DN 80

Opyroe [aTtunk MoxeT ObITb OCHaLLEeH KanunnspHow Tpybkon anvHon go 10 metpos

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPWATbI

Wryuep HepxaBetowas ctanb 1.4435 (316L)

Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)

YnnoTtHeHne FKM? / Opyroe — nop 3akas

Kopnyc gucnnes Mnactuk PA 6.6, nonukap6oHat

MembpaHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 / Opyroe - nopa 3aka3

KoHTakTvpytoLme co cpeaon yactu LWTyuep, ynnotHeHue, membpaHa

(1) AN — OunanasoH n3MepeHuii.
(2) FKM — dbTopuCTBIi Kay4yk (BUTOH).



TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI(npogornxeHue) DS 200P

SAMNOJTHAKOWAA XKXMOKOCTb

CTaH,qapTHoe ncnosnHeHne

[ononHutensHo

NMPOYEE

MoTpebnenne Toka
Bec

YcTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME

Cpok cnyx6bl

CunukoHoBoe mMacro
Bepcusa ans nuLeBor NPOMbILLNIEHHOCTMW / Opyroe ncnonHeHne — nop, 3akas

[Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA makc. [Mpn BONETOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA Makc.

oT 250 r (B 3aBUCUMOCTU OT UCMONMHEHUST)

Jio6oe (ons gaTynkoB € Avana3oHoOM MeHee 1 6ap pekoMeHayeTcs ykasblBaTb Npy 3akase nosiokeHve npu
KOTOPOM AaTyunk Byaer MOHTMPOBaTbLCH

> 100 x10° umknos

PASMEPbI / COEOUHEHNA DS 200P

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNBHBLIE Ppa3Mepbl

I A

[
m\u:]

47

. —
* —{ G1/2" |—o

/

Topuesas MemGpaHa

M12x1

As
/

= —] |=—F[26,5

SW27

046 —

Koa D15

e

15

|18 =

.
!

-

]
=226 =1

527

M22x1,5

Y —
M12x1
5 120° 210
~
=3 — [=—[26,5

Topuesas MemGpaHa

/’E\‘
‘7{)——] L— @50.5

Kop |1SO 2852 D

C61 |[DN1" 24

MM

C62 [DN1_ K" [32mm

TP =]

Kop Z00 Kop Z04
s27 - s27
[ [
t [ i
b 17
—= \f MemBpaHa @18 ‘ [=— mem6para @18
e e | I —m20x1,5
|<-g26 =1 |= @26 I
Koa Z30 Kop Z31
s34 i s44 —— {~———@Ds
| [ \ ? ‘
Tt T A T
4‘4 PjMeMGpana(ZIB —] = Mem6paHa @28
— @34 = |—G1" —]
=—034 —= 044 —=
D1
Kog K31 Kop 733
s44 Qnarey, DIN2501 pM [ D1 [D2 [TP [ DS [Kon-soore. Ko
PN 40, DN 25 30 [115 [ 85 [18 [ 14 F20
| [ PN 40, DN 40 48 [150 [110 [ 18 [18 4 F22
* ] T + T . \ PN 40,DN 50 58 [165 [125 [ 20 |18 F23
© ‘ [ | [ w i PN 16, DN 80 89 [200 [160 [ 20 |18 F14
'; b ;‘N ‘ PN 40, DN 80 89 [200 [160 [ 24 |18 s F24
\—T—}' t — T PN 16, DN 100 89 [220 [180 [ 20 |18 F25
——! vembpara g4z |=— PN 40, DN 100 89 [235 [190 [ 24 [ 22 F27
G112 —=
-—0G1" —= @55
48

S44

|

[ 1]

235 =

105 —=

20,5

°
1
y *Af 026,7 ;« *
‘—7 MembpaHa @18

~—@30

f—oaG1"

47—

M12x1

47—

M12x1

bar

/ \ | |
\ /

]
! |
|
—— 0265 =
5 120° 210° !
< — |=—n26,5
<
] |=—®26,5 @ } }
<
N V; |
= RS )
L ‘ f=—a04 y
Mem/ﬁpaua®45 - Topuesas membpaHa
Topuesas MmembpaHa
Koa [DIN11851 [ A B C D Paguatop | A mm [Kon
Kop C63 (150 2852 DN 2') M73 |DN25 1075 [ 605 |44 |24 150° 22 150
M75_|DN 40 895 [ 425 [56 |32 300° 34 [200
M76 |DN 50 895 | 425 [685 |45




PASMEPbI / COEOVNHEHNA

I'a6apV|THb|e n npucoeanHUTernbHblE Pa3MepbI (I'IQOJJ,OJ'I)KGHMG)

SW24

f—47 ——=
— ~—M12x1
% ‘ SW24 SW24
N N
\ - —
120 210° * | | sw32 suhe
,/ 8
; | | ;
¢ [ |
\ ~ L] 8 oo | \
—1 ~—1026,5 L MembpaHa
@23 "
o | —~—0G1" —=
il ' - G3/4"
044 ——=|
| SW27 Kop Z30
45—
N Koa Z31
T ‘ SW27 I SW24
a |
| o
1 T !
8 A 3 S
: l | ‘ |
E \ !
=D~ MembpaHa @45 —J L—
l———@43, 5 ‘
|————@56,5 ——==|
y ] l~—@505 —=|
T | SwW27 64—
1+
2 [ % Kon |1502852 ID Kon C63 (150 2852 DN 2"
¥ J - C61 [DNT' 24mm on C63 ( )
i [ 0 C62 [DN1 %" |32mm
Mem6paHa e
218 ‘
——] |=—G1/2"/M20x1,5
Kop Z00/Z04
‘ SW24
SW27 ‘ %‘
~
—=—{ ODS =— ‘ 'I
/ | % i
=
) v
\ : |
oDM:
@D2
@D1
Onaxeu, DIN2501 DM D1 D2 TP DS Kon. otBepcTuii | Kop
PN 40, DN 25 30 115 85 18 14 F20
PN 40, DN 40 48 150 110 18 18 4 F22
PN 40, DN 50 58 165 125 20 18 F23
PN 16, DN 80 89 200 160 20 18 8 F14
SW24
SW24
bl 2

044

Kopg M73

‘« Mem6paHa @24

fe——— @56 ———=|

Kop M75

] ‘—7 MembpaHa @32

31—

f——SW46 ——=

Mem6pata @45

Kog M76

|~

f-———— 68,5 ————=1

f—22 -

SW24

[——23 ——

|19 =

Kop 733




PASMEPbLI / COEOVHEHWA

JreKkTpuyeckme pasbembl

Pg 7 /2 m kabena
Kog 400

DIN43650 M12x1

Koa 100 Koa NOO, N10, M50

DS 200P

neHna

[MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBet npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk) (meTann)
2-NpoB. ucnonHenue: Nutaxue + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxne - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixon 3 - - 6 - lony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbii
3alynTHoe 3a3emreHve KOHTaKT 3a3eM- Yyepes WTyLep yepes wTyuep | kopnyc pasbema OnnéTka
nexHus / wtyuep
3-npoB. ncnonHexue: MutaHune + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxne - 2 3 3 3 KopuyHeBbI
Cwurnan + 3 2 2 2 3enéHblii
Pen. Bbixog 1 - 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBblin
Pen. Bbixog 3 - - 6 - [ony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbliii
3awunTHoe 3asemneHune KOHTaKT 3a3eM- Yyepes WwTyLep yepes WwTyLep | kopnyc pasbéma OnnéTtka

/ wrtyuep

Cxema nogkntoyeHus

Mutanue +

O +

Vo

MuTanue - A -
L0,

\_J

N

Pen. Bbixop 1

Pen. Bbixop 2

3-X NPOB. (BbIX. CUTHAN - HANPAXeHNe/TOK)

Mutanne +

Mutanue -

Bbixog +

U/| Pen. Bbixog 1

Pen. Bbixog 2
Pen. Bbixog 3
Pen. Bbixog 4 T




KOO 3AKA3A OJ1A DS 200P

XXX XXXX X

DS 200P

MN3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,1...40 6ap)
Ab6contotHoe (0,6...40 6ap)

ONAMA30H MEPEIPY3KA
0...0,10 6ap 0,5 6ap
0...0,16 6ap 0,5 6ap
0...0,25 6ap 1 Gap
0...0,4 6ap 1 6ap
0...0,6 6ap 3 6ap
0...1,0 6ap 3 Bap
0...1,6 6ap 6 6ap
0...2,5 6ap 6 6ap
0...4,0 6ap 20 6ap
0...6,0 6ap 20 6ap
0...10,0 6ap 20 6ap
0...16,0 6ap 60 6ap
0...25,0 6ap 60 6ap
0...40 6ap 100 6ap
-1....0 6ap 3 6ap

BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBrneHue

(npwn 3akase ykasaTtb AnanasoH)

[pyron (ykasaTb npu 3akase)

AHATIOIOBbIV BbIXO[,

4...20 MA / 2-x NpoB.

0...20 mA / 3-x npoB.

0...10 B/ 3-x mpos..

4...20 MA / 3-x npoB.

4...20 mA/ 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)

JVCKPETHbIN BbIXOn

HeT

1 PNP

2 PNP (Tonbko ¢ pa3bémom Binder 713, 5-KOHT.)
4 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
OCHOBHAA NOrPEWHOCTb

0,5% (P, = 0,4 6ap)

0,35% (P, > 0,4 6ap)

0,25% (P, > 0,4 6ap)

Temnepatypa kanmbposku (makc. 200 °C), otnny-
Has ot 20 °C

[Opyras (ykasatb npu 3akase)

0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)

0,35% c npotokonom (P, > 0,4 6ap)

0,25% ¢ npotokonom (P, > 0,4 6ap)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400)
Ka6enbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk

M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTtann

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann
KabenbHHbIV BBOA 6e3 Tpy6ku kKomMneHcaumum
aTMocepHOro AaBrneHns

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

785
786

1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102

XXXX
9999

O M~NWN -

X

A NP O

X

N W

T wnw - o©

XXX

100
400
NOO
N10
M50

TAO
999

XXX

XXX



KOL 3AKA3A [J1A DS 200P (npogosikeHue)

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX
MEXAHWYECKOE MPUCOEOVNHEHVE

MexaHunyeckoe npucoeamHeHne

G 1/2" DIN 3852

OrpaHunyeHue OrpaHnyeHve ans

ANns MOHONUTHOIO UCMOJNHEHUA C Kanu-

MCTONHEeHUs nspHou Tpy6koin"

P, 21,0 6ap P, 26,0 6ap Z00
ToRAScre IN 8843
0 P 21,0 6ap P 26,0 6ap Z04
TopueBas Mem6paHa N N
© RISt P 20,1 6ap P, 24,0 6ap Z30
TOle,eBaH"MeM6 aHa N N
G1"DIN 3852 4 6ap P 225 6ap 731
TOleeBaﬂ"MeMﬁ aHa N N
1 2 DN P, >0,1 6ap P, > 1,0 6ap Z33
TopLeBas MembpaHa N N
G 1" nepudpepuiiHoe ynnotHenme P, = 0,25 6ap no 3anpocy Z41
Clamp DN 1”7 P, 20,1 6ap P, 21,6 6ap C61
Clamp DN 1 1/2” P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap C62
Clamp DN 2" 0,1 <P <256ap 0,6 <P, <25 6ap C63
DIN 11851 DN 25 P, 20,1 6ap P, 21,6 6ap M73
DIN 11851 DN 40 P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap M75
DIN 11851 DN 50 0,1<P,<256ap 0,6 <P, <25 6ap M76
"sandwich" DIN 2501 DN 25 P, 20,1 6ap o 3anpocy S61
"sandwich" DIN 2501 DN 50 P, 20,1 6ap no 3anpocy S76
"sandwich" DIN 2501 DN 80 P, 20,1 6ap no 3anpocy S80
M22x1,5 DIN 3852 P, = 1,0 6ap no 3anpocy D15
¢dnaHey DN 50/ PN16 0,1 <P < 16 6ap P, < 16 6ap F13
dnaHewr, DN 25/ PN40 P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap F20
¢narey DN 40/PN40 P, 20,1 6ap P, = 0,6 6ap F22
cdnaxey, DN 50/ PN40 P, 20,1 6ap P, = 0,25 6ap F23
chnaner, DN 80/PN40 P, 20,1 6ap P, < 16 6ap F14
dnarey DN 100/ PN16 0,1 <P, < 16 6ap P, < 16 6ap F25
Varivent DN 40/50 P, 20,1 6ap no 3anpocy P41
G1" KoHyC P, 20,1 6ap no 3anpocy K31
[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

(1) Mpun HeobxoauMoCTK Nocne kofda ykasaTb AMNMHY Kanunspa B ckobkax

MATEPWAJT MEMBPAHDbI
Cranb 1.4435

[Opyroi (yka3aTb npu 3akase)
YIMNOTHEHNE

Be3 ynnotHenun (ana Clamp n DIN 11851)

ButoH (FKM)
EPDM
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

SAMOJTHAKOLWAA XXUAKOCTb

© W EFk o

CWn1MKoHOBOE Macro 1
Macno ons npumMeHeHus B NULLIEBOW 2
NPOMBbILLIEHHOCTM
[anokap6boH ©
[pyras (yka3aTb npu 3akase) 9
WCIOJIHEHNE
CTtaHpapTHoe (apanTuMpoBaH K akcnnyaTtauun B PP) 00R
Paguatop ans temneparyp go 150 °C 150
Pagnatop ansa temnepatyp ot 150 °C go 300°C 200
[ononHuTenbHas 3awmTa oT KOHAeHcaTa 037
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

Mpumep 3akasza gatuunka ¢ pnaHuem DN 50 n kanunnsapHon Tpyokon 5 meTpoB
DS 200P-785-1001-1-0-3-100-F22(5m)-1-1-1-00R

Mpumep
DS 200P-785-1001-1-0-3-100-Z200-1-1-1-00R

NMPUHAOJNEXHOCTU

ONEKTPUYECKUE NMPUHAONEXXHOCTWN MEXAHUYECKWE NMPUHAONEXXHOCTW MPOYEE
[on. an. poseTku Hemndepsl ruapoyaapa Bnoku nutaHus
[Hon. kabenun MpuBapHble aganTepsbl

KnanaHHble 6noku
MmnynbcHble Tpy6ku

Mo Bonpocam npofax 1 noaaepXku o6pallanTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagvsocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
Ka3aHb (843)206-01-48

KanvHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwnii Hosropog, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocTtoBs-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsaszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsAHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EauvHbIn agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/




